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Федоров: Україна отримує $4
млрд на ППО
ТЕКСТ: ОЛЕНА КАЧУРОВСЬКА,  16 квітня 2026, 02:22

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Михайло Федоров під час зустрічі Рамштайн

Окрім грошей на посилення ППО та на безпілотники,
Київ отримає $600 млн на розвиток спроможностей
deep strike і mid strike.
За підсумками Рамштайну Україна отримає $4 млрд для посилення
протиповітряної оборони та понад $1,5 млрд – на безпілотники. Про це
увечері, в середу, 15 квітня, повідомив міністр оборони Михайло Федоров
після зустрічі Контактної групи у форматі Рамштайн.

За словами Федорова, Україна під час Рамштайну представила партнерам
новий проєкт для тренування штучного інтелекту на бойових даних.

Водночас пріоритети України залишилися незмінними:
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА В ІРАНІ НОВИНИ КИЄВА ВІЙНА В УКРАЇНІ ВСІ ТЕМИ
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посилення ППО;
розвиток дронів і ракет;
забезпечення фронту боєприпасами підвищеної дальності.

Велика Британія надає найбільший пакет підтримки у сфері дронів
цьогоріч.
Німеччина інвестує $4 млрд у посилення ППО. Ще $600 млн нададуть на
розвиток спроможностей deep strike і mid strike.
Нідерланди спрямовують 248 млн євро на безпілотники.
Норвегія виділяє $560 млн на базове забезпечення бригад дронами та
$150 млн на логістичний хаб.
Іспанія спрямовує 215 млн євро у межах SAFE та підсилює ППО
додатковими ракетами до Patriot.
Канада робить внески: $15 млн до фонду NSATU, $42 млн на чеську
ініціативу та $17 млн на критичне інженерне обладнання.
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: БПЛА

Федоров окремо відзначив ініціативу з посилення ППО, започатковану
Борисом Пісторіусом, за нею уже залучено €2 млрд на термінові поставки.

Перед цим Федоров повідомляв, що під час зустрічі у форматі Рамштайн
п’ять країн оголосили про внески до PURL.

Зеленський підбив підсумки "Рамштайну"

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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